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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/BR06.AGO-02538 
 
Título da Pesquisa: IINNTTEENNÇÇÃÃOO  DDEE  VVOOTTOO  PPAARRAA  PPRREESSIIDDEENNTTEE  --  22000066    
 
Data: AGOSTO/2006 
 
Tamanho da amostra: 6969 
 
Universo: A pesquisa é realizada com eleitores de 16 anos ou mais da área em estudo. 
 
 IDADE1 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 16 79 1,1 1,1 1,1 

17 111 1,6 1,6 2,7 

18 221 3,2 3,2 5,9 

19 157 2,3 2,3 8,2 

20 168 2,4 2,4 10,6 

21 154 2,2 2,2 12,8 

22 151 2,2 2,2 14,9 

23 180 2,6 2,6 17,5 

24 159 2,3 2,3 19,8 

25 214 3,1 3,1 22,9 

26 195 2,8 2,8 25,7 

27 163 2,3 2,3 28,0 

28 182 2,6 2,6 30,6 

29 158 2,3 2,3 32,9 

30 182 2,6 2,6 35,5 

31 133 1,9 1,9 37,4 

32 144 2,1 2,1 39,5 

33 152 2,2 2,2 41,7 

34 145 2,1 2,1 43,7 

35 147 2,1 2,1 45,8 

36 142 2,0 2,0 47,9 

37 125 1,8 1,8 49,7 

38 160 2,3 2,3 52,0 

39 135 1,9 1,9 53,9 

40 158 2,3 2,3 56,2 

41 104 1,5 1,5 57,7 

42 165 2,4 2,4 60,0 

43 145 2,1 2,1 62,1 

44 125 1,8 1,8 63,9 

45 132 1,9 1,9 65,8 

46 130 1,9 1,9 67,7 

47 99 1,4 1,4 69,1 

48 119 1,7 1,7 70,8 
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49 124 1,8 1,8 72,6 

50 141 2,0 2,0 74,6 

51 85 1,2 1,2 75,8 

52 91 1,3 1,3 77,1 

53 89 1,3 1,3 78,4 

54 103 1,5 1,5 79,9 

55 105 1,5 1,5 81,4 

56 83 1,2 1,2 82,6 

57 66 ,9 ,9 83,5 

58 80 1,1 1,1 84,7 

59 76 1,1 1,1 85,8 

60 100 1,4 1,4 87,2 

61 72 1,0 1,0 88,2 

62 72 1,0 1,0 89,3 

63 78 1,1 1,1 90,4 

64 54 ,8 ,8 91,2 

65 82 1,2 1,2 92,3 

66 71 1,0 1,0 93,4 

67 56 ,8 ,8 94,2 

68 62 ,9 ,9 95,0 

69 41 ,6 ,6 95,6 

70 59 ,8 ,8 96,5 

71 39 ,6 ,6 97,0 

72 37 ,5 ,5 97,6 

73 21 ,3 ,3 97,9 

74 24 ,3 ,3 98,2 

75 27 ,4 ,4 98,6 

76 23 ,3 ,3 98,9 

77 18 ,3 ,3 99,2 

78 13 ,2 ,2 99,4 

79 9 ,1 ,1 99,5 

80 10 ,1 ,1 99,7 

81 7 ,1 ,1 99,8 

82 5 ,1 ,1 99,8 

83 1 ,0 ,0 99,8 

84 3 ,0 ,0 99,9 

85 3 ,0 ,0 99,9 

86 1 ,0 ,0 99,9 

87 3 ,0 ,0 100,0 

88 1 ,0 ,0 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   
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 IDADE 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  16 a 24 anos 1380 19,8 19,8 19,8 

2  25 a 34 anos 1668 23,9 23,9 43,7 

3  35 a 44 anos 1406 20,2 20,2 63,9 

4  45 a 59 anos 1523 21,9 21,9 85,8 

5  60 anos ou mais 992 14,2 14,2 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
 SEXO 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Masculino 3328 47,8 47,8 47,8 

2  Feminino 3641 52,2 52,2 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
p1  Em outubro haverá eleição para presidente da República. Em quem você vai votar para presidente 
em outubro? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 2  Cristovam Buarque 27 ,4 ,4 ,4 

4  José Maria Eymael 1 ,0 ,0 ,4 

5  Geraldo Alckmin 853 12,2 12,2 12,6 

8  Heloisa Helena 375 5,4 5,4 18,0 

12  Lula 2251 32,3 32,3 50,3 

21  Rui Costa Pimenta 1 ,0 ,0 50,3 

93  Não vai votar 8 ,1 ,1 50,5 

96  Em branco/ nulo/ 
nenhum 442 6,3 6,3 56,8 

98  Outras respostas 139 2,0 2,0 58,8 

99  Não sabe 2872 41,2 41,2 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   
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 p4  Se a eleição para presidente  fosse hoje, em qual desses candidatos você votaria? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 2  Cristovam Buarque 
(PDT) 84 1,2 1,2 1,2 

4  José Maria Eymael 
(PSDC) 38 ,5 ,5 1,8 

5  Geraldo Alckmin 
(PSDB) 1637 23,5 23,5 25,2 

8  Heloisa Helena (PSOL) 907 13,0 13,0 38,3 

12  Lula (PT) 3271 46,9 46,9 85,2 

17  Luciano Bivar (PSL) 21 ,3 ,3 85,5 

21  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 35 ,5 ,5 86,0 

96  Em branco/ nulo/ 
nenhum 501 7,2 7,2 93,2 

99  Não sabe 475 6,8 6,8 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   
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p5  Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1 8 ,1 ,1 ,1 

2 6 ,1 ,1 ,2 

3 5 ,1 ,1 ,3 

4 4 ,1 ,1 ,4 

5 7 ,1 ,1 ,5 

8 1 ,0 ,0 ,5 

10 1 ,0 ,0 ,5 

11 9 ,1 ,1 ,6 

12 35 ,5 ,5 1,2 

13 1010 14,5 15,7 16,9 

14 6 ,1 ,1 17,0 

15 19 ,3 ,3 17,3 

17 3 ,0 ,0 17,3 

20 3 ,0 ,0 17,4 

21 1 ,0 ,0 17,4 

22 2 ,0 ,0 17,4 

23 1 ,0 ,0 17,4 

24 2 ,0 ,0 17,5 

25 7 ,1 ,1 17,6 

27 1 ,0 ,0 17,6 

35 1 ,0 ,0 17,6 

40 3 ,0 ,0 17,7 

41 1 ,0 ,0 17,7 

43 1 ,0 ,0 17,7 

45 251 3,6 3,9 21,6 

50 15 ,2 ,2 21,8 

51 1 ,0 ,0 21,8 

66 1 ,0 ,0 21,9 

69 1 ,0 ,0 21,9 

85 1 ,0 ,0 21,9 

98 1 ,0 ,0 21,9 

99 16 ,2 ,2 22,1 

171 1 ,0 ,0 22,2 

555 1 ,0 ,0 22,2 

666 1 ,0 ,0 22,2 

993 32 ,5 ,5 22,7 

994  Não sabe o 
número do candidato 4587 65,8 71,3 94,0 

996  Não sabe como 
anular o voto 364 5,2 5,7 99,7 

997 9 ,1 ,1 99,8 

999 5 ,1 ,1 99,9 

1000 1 ,0 ,0 99,9 
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2616 1 ,0 ,0 100,0 

2628 1 ,0 ,0 100,0 

5896 1 ,0 ,0 100,0 

9999 1 ,0 ,0 100,0 

Total 6429 92,3 100,0   

Missing 0 4 ,1     

System 536 7,7     

Total 540 7,7     

Total 6969 100,0     

 
 
p6a  Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente da República 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 2  Cristovam Buarque 1330 19,1 19,1 19,1 

4  José Maria Eymael 548 7,9 7,9 26,9 

5  Geraldo Alckmin 1017 14,6 14,6 41,5 

8  Heloisa Helena 534 7,7 7,7 49,2 

12  Lula 1497 21,5 21,5 70,7 

17  Luciano Bivar 198 2,8 2,8 73,5 

21  Rui Costa Pimenta 227 3,3 3,3 76,8 

95  Votaria em qualquer 
um / não rejeita nenhum 568 8,2 8,2 84,9 

96  Rejeita todos / não 
votaria em nenhum 242 3,5 3,5 88,4 

99  Não sabe 808 11,6 11,6 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
p6b   Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República E qual mais? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 2  Cristovam Buarque 5 ,1 ,2 ,2 

4  José Maria Eymael 894 12,8 38,6 38,9 

5  Geraldo Alckmin 227 3,3 9,8 48,7 

8  Heloisa Helena 354 5,1 15,3 64,0 

12  Lula 312 4,5 13,5 77,4 

17  Luciano Bivar 287 4,1 12,4 89,8 

21  Rui Costa Pimenta 235 3,4 10,2 100,0 

Total 2314 33,2 100,0   

Missing 0 64 ,9     

System 4591 65,9     

Total 4655 66,8     

Total 6969 100,0     
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p6c  Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente da República E qual mais? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 2  Cristovam Buarque 1 ,0 ,1 ,1 

4  José Maria Eymael 16 ,2 1,3 1,4 

5  Geraldo Alckmin 458 6,6 36,4 37,8 

8  Heloisa Helena 233 3,3 18,5 56,3 

12  Lula 97 1,4 7,7 64,0 

17  Luciano Bivar 241 3,5 19,2 83,2 

21  Rui Costa Pimenta 211 3,0 16,8 100,0 

Total 1257 18,0 100,0   

Missing 0 46 ,7     

System 5666 81,3     

Total 5712 82,0     

Total 6969 100,0     

 
 
p6d   Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República E qual mais? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 2  Cristovam Buarque 3 ,0 ,3 ,3 

4  José Maria Eymael 4 ,1 ,5 ,8 

5  Geraldo Alckmin 2 ,0 ,2 1,0 

8  Heloisa Helena 339 4,9 39,5 40,6 

12  Lula 131 1,9 15,3 55,8 

17  Luciano Bivar 214 3,1 24,9 80,8 

21  Rui Costa Pimenta 165 2,4 19,2 100,0 

Total 858 12,3 100,0   

Missing 0 19 ,3     

System 6092 87,4     

Total 6111 87,7     

Total 6969 100,0     
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p6e   Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente da República E qual mais? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 2  Cristovam Buarque 1 ,0 ,2 ,2 

4  José Maria Eymael 2 ,0 ,3 ,5 

12  Lula 7 ,1 1,1 1,6 

17  Luciano Bivar 446 6,4 70,3 71,9 

21  Rui Costa Pimenta 178 2,6 28,1 100,0 

Total 634 9,1 100,0   

Missing 0 9 ,1     

System 6326 90,8     

Total 6335 90,9     

Total 6969 100,0     

 
 
p6f   Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente da República E qual mais? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 8  Heloisa Helena 2 ,0 ,5 ,5 

17  Luciano Bivar 5 ,1 1,1 1,6 

21  Rui Costa Pimenta 428 6,1 98,4 100,0 

Total 435 6,2 100,0   

Missing 0 14 ,2     

System 6520 93,6     

Total 6534 93,8     

Total 6969 100,0     

 
 
p7a  Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
GERALDO ALCKMIN E LULA em quem você votaria? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 5  Geraldo Alckmin 2539 36,4 36,4 36,4 

12  Lula 3729 53,5 53,5 89,9 

96  Em branco/ 
nulo/ nenhum 497 7,1 7,1 97,1 

99  Não sabe 204 2,9 2,9 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   
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p7b  Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
HELOISA HELENA E LULA em quem você votaria? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 8  Heloisa Helena 2445 35,1 35,1 35,1 

12  Lula 3708 53,2 53,2 88,3 

96  Em branco/ 
nulo/ nenhum 571 8,2 8,2 96,5 

99  Não sabe 245 3,5 3,5 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
 p8  Em relação ao seu voto, você diria que: 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Está totalmente 
decidido a votar em ... 4600 66,0 70,8 70,8 

2  Seu voto ainda pode 
mudar 1747 25,1 26,9 97,7 

99  Não sabe 147 2,1 2,3 100,0 

Total 6494 93,2 100,0   

Missing 0 1 ,0     

System 474 6,8     

Total 475 6,8     

Total 6969 100,0     

 
 
 p9  Se você não votar em (CITE RESPOSTA DA P.4) qual destes candidatos teria mais chance de 
receber seu voto? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 2  Cristovam Buarque 63 ,9 3,6 3,6 

4  José Maria Eymael 53 ,8 3,0 6,6 

5  Geraldo Alckmin 398 5,7 22,8 29,4 

8  Heloisa Helena 444 6,4 25,4 54,8 

12  Lula 247 3,5 14,1 69,0 

17  Luciano Bivar 31 ,4 1,8 70,7 

21  Rui Costa Pimenta 33 ,5 1,9 72,6 

96  Em branco/ nulo/ 
nenhum 118 1,7 6,8 79,4 

99  Não sabe 360 5,2 20,6 100,0 

Total 1747 25,1 100,0   

Missing 0 58 ,8     

System 5164 74,1     

Total 5222 74,9     

Total 6969 100,0     
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 p10  Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para presidente da República em outubro? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 2  Cristovam Buarque 37 ,5 ,5 ,5 

4  José Maria Eymael 11 ,2 ,2 ,7 

5  Geraldo Alckmin 967 13,9 13,9 14,6 

8  Heloisa Helena 236 3,4 3,4 18,0 

12  Lula 4364 62,6 62,6 80,6 

17  Luciano Bivar 7 ,1 ,1 80,7 

21  Rui Costa Pimenta 16 ,2 ,2 80,9 

99  Não sabe 1331 19,1 19,1 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
p18  Você foi votar no segundo turno das eleições para presidente da República, em 2002? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Sim 5801 83,2 83,2 83,2 

2  Não 1162 16,7 16,7 99,9 

99  Não sabe 6 ,1 ,1 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
p19  Em quem você votou no segundo turno da eleição para presidente, em 2002, em JOSÉ SERRA E 
LULA? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  José Serra 1369 19,6 23,6 23,6 

2  Lula 4038 57,9 69,6 93,2 

96  Em branco/ nulo 201 2,9 3,5 96,7 

99  Não lembra 193 2,8 3,3 100,0 

Total 5801 83,2 100,0   

Missing 0 4 ,1     

System 1164 16,7     

Total 1168 16,8     

Total 6969 100,0     
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 p20  Você diria que gosta muito, gosta um pouco ou não gosta de votar? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Gosta muito 2233 32,0 32,0 32,0 

2  Gosta um pouco 2301 33,0 33,0 65,1 

3  Não gosta de votar 2431 34,9 34,9 99,9 

98  Outras respostas 2 ,0 ,0 100,0 

99  Não sabe/ não 
respondeu 2 ,0 ,0 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
p21a  Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário 
eleitoral gratuito na TV dos candidatos a presidente? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Muito interesse 1590 22,8 22,8 22,8 

2  Um pouco de interesse 2173 31,2 31,2 54,0 

3  Nenhum interesse 3141 45,1 45,1 99,1 

99  Não sabe 65 ,9 ,9 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
 p21b  E pelo horário eleitoral gratuito dos candidatos a governador? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Muito interesse 1543 22,1 22,1 22,1 

2  Um pouco de interesse 2205 31,6 31,6 53,8 

3  Nenhum interesse 3145 45,1 45,1 98,9 

99  Não sabe 76 1,1 1,1 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
 p21c  E pelo horário eleitoral dos candidatos a senador? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Muito interesse 1331 19,1 19,1 19,1 

2  Um pouco de interesse 2130 30,6 30,6 49,7 

3  Nenhum interesse 3419 49,1 49,1 98,7 

99  Não sabe 89 1,3 1,3 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   
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 p22  No próximo dia 15 terá início o horário eleitoral gratuito na TV. Você vai ou não assistir ao 
horário eleitoral gratuito na TV?  (SE SIM) Você vai assistir sempre, de vez em quando ou raramente? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Vai assistir sempre 972 13,9 13,9 13,9 

2  Vai assistir de vez em 
quando 2441 35,0 35,0 49,0 

3  Vai assistir raramente 1130 16,2 16,2 65,2 

96  Não vai assistir 2262 32,5 32,5 97,6 

99  Não sabe se vai 
assistir 164 2,4 2,4 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
p23a  Você diria que o horário eleitoral gratuito vai ser muito importante, um pouco importante ou 
nada importante para você decidir seu voto para presidente? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Muito importante 2690 38,6 38,6 38,6 

2  Um pouco importante 1778 25,5 25,5 64,1 

3  Nada importante 2395 34,4 34,4 98,5 

99  Não sabe 106 1,5 1,5 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
p23b  E para decidir seu voto para governador, o horário eleitoral gratuito vai ser muito importante, 
um pouco importante ou nada importante para você decidir seu voto? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Muito importante 2685 38,5 38,5 38,5 

2  Um pouco importante 1795 25,8 25,8 64,3 

3  Nada importante 2373 34,1 34,1 98,3 

99  Não sabe 116 1,7 1,7 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
p23c  E para decidir seu voto para senador, o horário eleitoral gratuito vai ser muito importante, um 
pouco importante ou nada importante para você decidir seu voto? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Muito importante 2543 36,5 36,5 36,5 

2  Um pouco importante 1836 26,3 26,3 62,8 

3  Nada importante 2448 35,1 35,1 98,0 

99  Não sabe 142 2,0 2,0 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   
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p24  Muita gente quando pensa em política utiliza os termos esquerda e direita. No quadro que 
aparece neste cartão em qual posição política você se colocaria, sendo que a posição um é o máximo 
à esquerda e a posição sete é o máximo à direita? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1   1 714 10,2 10,2 10,2 

2   2 389 5,6 5,6 15,8 

3   3 552 7,9 7,9 23,7 

4  CENTRO (4) 1242 17,8 17,8 41,6 

5   5 686 9,8 9,8 51,4 

6   6 544 7,8 7,8 59,2 

7   7 1035 14,9 14,9 74,1 

98  OUTRAS 
RESPOSTAS 97 1,4 1,4 75,5 

99  NÃO SABE 1710 24,5 24,5 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
p25a  E em qual posição política você colocaria o candidato a presidente CRISTOVAM BUARQUE, 
sendo que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é o máximo à direita? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1   1 515 7,4 7,4 7,4 

2   2 520 7,5 7,5 14,9 

3   3 596 8,6 8,6 23,4 

4  CENTRO (4) 514 7,4 7,4 30,8 

5   5 363 5,2 5,2 36,0 

6   6 262 3,8 3,8 39,7 

7   7 308 4,4 4,4 44,2 

99  NÃO SABE 3891 55,8 55,8 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
p25b  E em qual posição política você colocaria o candidato a presidente JOSÉ MARIA EYMAEL, 
sendo que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é o máximo à direita? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1   1 489 7,0 7,0 7,0 

2   2 462 6,6 6,6 13,6 

3   3 437 6,3 6,3 19,9 

4  CENTRO (4) 429 6,2 6,2 26,1 

5   5 366 5,3 5,3 31,3 

6   6 303 4,3 4,3 35,7 

7   7 310 4,4 4,4 40,1 

99  NÃO SABE 4173 59,9 59,9 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   
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p25c  E em qual posição política você colocaria o candidato a presidente GERALDO ALCKMIN, sendo 
que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é o máximo à direita? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1   1 512 7,3 7,3 7,3 

2   2 364 5,2 5,2 12,6 

3   3 350 5,0 5,0 17,6 

4  CENTRO (4) 514 7,4 7,4 25,0 

5   5 548 7,9 7,9 32,8 

6   6 774 11,1 11,1 43,9 

7   7 1271 18,2 18,2 62,2 

99  NÃO SABE 2636 37,8 37,8 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
p25d  E em qual posição política você colocaria o candidato a presidente HELOISA HELENA, sendo 
que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é o máximo à direita? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1   1 1177 16,9 16,9 16,9 

2   2 692 9,9 9,9 26,8 

3   3 588 8,4 8,4 35,3 

4  CENTRO (4) 514 7,4 7,4 42,6 

5   5 419 6,0 6,0 48,6 

6   6 379 5,4 5,4 54,1 

7   7 455 6,5 6,5 60,6 

99  NÃO SABE 2745 39,4 39,4 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
p25e  E em qual posição política você colocaria o candidato a presidente LULA, sendo que a posição 
um é o máximo à esquerda e a posição sete é o máximo à direita? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1   1 1463 21,0 21,0 21,0 

2   2 521 7,5 7,5 28,5 

3   3 485 7,0 7,0 35,4 

4  CENTRO (4) 553 7,9 7,9 43,4 

5   5 352 5,1 5,1 48,4 

6   6 383 5,5 5,5 53,9 

7   7 996 14,3 14,3 68,2 

99  NÃO SABE 2216 31,8 31,8 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   
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p25f  E em qual posição política você colocaria o candidato a presidente LUCIANO BIVAR, sendo que 
a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é o máximo à direita? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1   1 452 6,5 6,5 6,5 

2   2 456 6,5 6,5 13,0 

3   3 422 6,1 6,1 19,1 

4  CENTRO (4) 479 6,9 6,9 26,0 

5   5 301 4,3 4,3 30,3 

6   6 215 3,1 3,1 33,4 

7   7 277 4,0 4,0 37,3 

99  NÃO SABE 4367 62,7 62,7 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
p25g  E em qual posição política você colocaria o candidato a presidente RUI COSTA PIMENTA, 
sendo que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é o máximo à direita? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1   1 570 8,2 8,2 8,2 

2   2 412 5,9 5,9 14,1 

3   3 370 5,3 5,3 19,4 

4  CENTRO (4) 459 6,6 6,6 26,0 

5   5 269 3,9 3,9 29,8 

6   6 212 3,0 3,0 32,9 

7   7 250 3,6 3,6 36,5 

99  NÃO SABE 4427 63,5 63,5 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
p26  O presidente Lula completou três anos e sete meses de governo. Na sua opinião o presidente 
Lula está fazendo um governo: 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Ótimo 816 11,7 11,7 11,7 

2  Bom 2251 32,3 32,3 44,0 

3  Regular 2466 35,4 35,4 79,4 

4  Ruim 523 7,5 7,5 86,9 

5  Péssimo 836 12,0 12,0 98,9 

99  Não sabe 77 1,1 1,1 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   
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 p27  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Lula? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1 141 2,0 2,0 2,0 

2 209 3,0 3,0 5,0 

3 249 3,6 3,6 8,6 

4 370 5,3 5,3 13,9 

5 953 13,7 13,7 27,6 

6 666 9,6 9,6 37,1 

7 952 13,7 13,7 50,8 

8 1106 15,9 15,9 66,7 

9 512 7,3 7,3 74,0 

10 1071 15,4 15,4 89,4 

96  Zero 637 9,1 9,1 98,5 

99  Não sabe 103 1,5 1,5 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
 p43  Você tem telefone fixo em sua casa? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Sim 3550 50,9 50,9 50,9 

2  Não 3419 49,1 49,1 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
 PARTIDO  Qual é o seu partido político de preferência ? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  PMDB 470 6,7 6,7 6,7 

2  PT 1400 20,1 20,1 26,8 

3  PP (PPB/ PDS/PPR) 68 1,0 1,0 27,8 

4  PSDB 462 6,6 6,6 34,4 

5  PTB 24 ,3 ,3 34,8 

7  PDT 73 1,0 1,0 35,8 

8  PSB 22 ,3 ,3 36,1 

9  PFL 125 1,8 1,8 37,9 

10  PL 31 ,4 ,4 38,4 

11  Outro partido 184 2,6 2,6 41,0 

12  Nomes e referências 268 3,8 3,8 44,9 

13  Nenhum/ não tem 3841 55,1 55,1 100,0 

99  Não sabe/ recusa 1 ,0 ,0 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   
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PEA  Atualmente, você trabalha? (SE SIM) Na sua ocupação principal você é: ____ . (SE NÃO) Você só 
estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está 
procurando emprego ou não? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Assalariado registrado 1467 21,1 21,1 21,1 

2  Assalariado sem 
registro 702 10,1 10,1 31,1 

3  Funcionario público 414 5,9 5,9 37,1 

4  Autônomo regular 412 5,9 5,9 43,0 

5  Profissional liberal 33 ,5 ,5 43,4 

6  Empresário 114 1,6 1,6 45,1 

7  Free-lance/ bico 893 12,8 12,8 57,9 

8  Estagiário/ aprendiz 44 ,6 ,6 58,5 

9  Outros 176 2,5 2,5 61,1 

10  Desempregado 
(Procura emprego) 514 7,4 7,4 68,4 

11  Dona de casa 770 11,0 11,0 79,5 

12  Aposentado 806 11,6 11,6 91,0 

13  Estudante 348 5,0 5,0 96,0 

14  Vive de rendas 29 ,4 ,4 96,5 

15  Outros 123 1,8 1,8 98,2 

16  Desempregado (Não 
procura emprego) 124 1,8 1,8 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
 ESCOLA  Até que ano da escola você estudou? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Analfabeto/ primário 
incompleto 1148 16,5 16,5 16,5 

2  Primário completo/ 
ginasial incompleto 1616 23,2 23,2 39,7 

3  Ginasial completo 781 11,2 11,2 50,9 

4  Colegial incompleto 759 10,9 10,9 61,8 

5  Colegial completo 1827 26,2 26,2 88,0 

6  Superior incompleto 389 5,6 5,6 93,6 

7  Superior completo 347 5,0 5,0 98,5 

8  Pós graduação 101 1,4 1,4 100,0 

99 1 ,0 ,0 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   
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 RENDAF  Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar mensal na sua casa, segundo esse cartão? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Até R$ 700,00 3164 45,4 45,4 45,4 

2  De R$ 701,00  até R$ 
1.050,00 1369 19,6 19,6 65,0 

3  De R$ 1.051,00  até 
R$ 1.750,00 1037 14,9 14,9 79,9 

4  De R$ 1.751,00  até 
R$ 3.500,00 722 10,4 10,4 90,3 

5  De R$ 3.501,00 até R$ 
7.000,00 303 4,3 4,3 94,6 

6  De R$ 7.001,00 até R$ 
17.500,00 91 1,3 1,3 95,9 

7  R$ 17.501,00 ou mais 7 ,1 ,1 96,0 

97  Recusa 93 1,3 1,3 97,4 

99  Não sabe 183 2,6 2,6 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
 porte  PORTE DO MUNICÍPIO 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Até 35 mil eleitores 1881 27,0 27,0 27,0 

2  Mais de 35 a 100 
mil eleitores 1002 14,4 14,4 41,4 

3  Mais de 100 mil 
eleitores 4086 58,6 58,6 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
 metrop  METROP 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Capital 2775 39,8 39,8 39,8 

2  Outros municípios da 
Região Metropo- litana 950 13,6 13,6 53,5 

3  Interior 3244 46,5 46,5 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   
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 regiao  REGIÃO DO PAÍS 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Sudeste 4506 64,7 64,7 64,7 

2  Sul 462 6,6 6,6 71,3 

3  Nordeste 1576 22,6 22,6 93,9 

4  Norte/ Centro oeste 425 6,1 6,1 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
 grupo 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  GRUPO 1 1681 24,1 24,1 24,1 

2  GRUPO 3 243 3,5 3,5 27,6 

3  GRUPO 2 5045 72,4 72,4 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
 meso 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1 543 7,8 7,8 7,8 

2 528 7,6 7,6 15,4 

3 865 12,4 12,4 27,8 

4 434 6,2 6,2 34,0 

5 527 7,6 7,6 41,6 

6 1172 16,8 16,8 58,4 

7 839 12,0 12,0 70,4 

8 112 1,6 1,6 72,0 

9 70 1,0 1,0 73,0 

10 196 2,8 2,8 75,9 

11 70 1,0 1,0 76,9 

12 195 2,8 2,8 79,7 

13 70 1,0 1,0 80,7 

14 14 ,2 ,2 80,9 

15 1334 19,1 19,1 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   
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 cidade 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 100 1084 15,6 15,6 15,6 

107 14 ,2 ,2 15,8 

110 27 ,4 ,4 16,1 

111 14 ,2 ,2 16,3 

117 14 ,2 ,2 16,5 

118 14 ,2 ,2 16,7 

122 28 ,4 ,4 17,1 

123 28 ,4 ,4 17,5 

124 14 ,2 ,2 17,8 

127 14 ,2 ,2 18,0 

131 14 ,2 ,2 18,2 

132 14 ,2 ,2 18,4 

134 14 ,2 ,2 18,6 

138 13 ,2 ,2 18,7 

150 28 ,4 ,4 19,1 

151 14 ,2 ,2 19,3 

152 14 ,2 ,2 19,5 

155 14 ,2 ,2 19,7 

156 14 ,2 ,2 19,9 

157 14 ,2 ,2 20,1 

159 14 ,2 ,2 20,3 

160 14 ,2 ,2 20,5 

164 14 ,2 ,2 20,7 

167 14 ,2 ,2 20,9 

168 14 ,2 ,2 21,2 

170 14 ,2 ,2 21,4 

177 14 ,2 ,2 21,6 

182 14 ,2 ,2 21,8 

183 14 ,2 ,2 22,0 

184 14 ,2 ,2 22,2 

186 14 ,2 ,2 22,4 

192 14 ,2 ,2 22,6 

193 14 ,2 ,2 22,8 

213 14 ,2 ,2 23,0 

223 14 ,2 ,2 23,2 

226 14 ,2 ,2 23,4 

279 14 ,2 ,2 23,6 

281 14 ,2 ,2 23,8 

290 14 ,2 ,2 24,0 

303 14 ,2 ,2 24,2 

309 14 ,2 ,2 24,4 

316 14 ,2 ,2 24,6 
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325 14 ,2 ,2 24,8 

347 14 ,2 ,2 25,0 

353 14 ,2 ,2 25,2 

371 14 ,2 ,2 25,4 

376 14 ,2 ,2 25,6 

388 14 ,2 ,2 25,8 

395 14 ,2 ,2 26,0 

435 14 ,2 ,2 26,2 

487 14 ,2 ,2 26,4 

500 630 9,0 9,0 35,4 

501 28 ,4 ,4 35,8 

502 42 ,6 ,6 36,4 

503 14 ,2 ,2 36,6 

504 14 ,2 ,2 36,8 

505 14 ,2 ,2 37,0 

507 14 ,2 ,2 37,2 

510 14 ,2 ,2 37,4 

511 28 ,4 ,4 37,8 

512 42 ,6 ,6 38,4 

514 14 ,2 ,2 38,6 

515 56 ,8 ,8 39,4 

516 28 ,4 ,4 39,8 

525 14 ,2 ,2 40,0 

526 14 ,2 ,2 40,2 

529 14 ,2 ,2 40,4 

531 14 ,2 ,2 40,6 

532 28 ,4 ,4 41,0 

534 14 ,2 ,2 41,2 

536 14 ,2 ,2 41,4 

538 14 ,2 ,2 41,6 

539 14 ,2 ,2 41,8 

540 14 ,2 ,2 42,0 

542 14 ,2 ,2 42,2 

545 14 ,2 ,2 42,4 

547 14 ,2 ,2 42,6 

548 14 ,2 ,2 42,8 

551 14 ,2 ,2 43,0 

552 14 ,2 ,2 43,2 

557 14 ,2 ,2 43,4 

568 14 ,2 ,2 43,7 

573 14 ,2 ,2 43,9 

576 14 ,2 ,2 44,1 

592 14 ,2 ,2 44,3 

700 434 6,2 6,2 50,5 

701 14 ,2 ,2 50,7 

704 28 ,4 ,4 51,1 
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706 14 ,2 ,2 51,3 

710 14 ,2 ,2 51,5 

714 14 ,2 ,2 51,7 

716 14 ,2 ,2 51,9 

717 14 ,2 ,2 52,1 

725 14 ,2 ,2 52,3 

727 14 ,2 ,2 52,5 

732 14 ,2 ,2 52,7 

738 10 ,1 ,1 52,8 

739 14 ,2 ,2 53,0 

740 28 ,4 ,4 53,4 

746 14 ,2 ,2 53,6 

748 14 ,2 ,2 53,8 

751 14 ,2 ,2 54,0 

754 14 ,2 ,2 54,2 

759 28 ,4 ,4 54,6 

760 14 ,2 ,2 54,8 

764 14 ,2 ,2 55,0 

781 14 ,2 ,2 55,2 

783 14 ,2 ,2 55,4 

789 14 ,2 ,2 55,6 

796 14 ,2 ,2 55,8 

811 13 ,2 ,2 56,0 

844 14 ,2 ,2 56,2 

848 14 ,2 ,2 56,4 

856 14 ,2 ,2 56,6 

858 14 ,2 ,2 56,8 

862 14 ,2 ,2 57,0 

871 14 ,2 ,2 57,2 

878 14 ,2 ,2 57,4 

883 14 ,2 ,2 57,6 

898 13 ,2 ,2 57,8 

911 14 ,2 ,2 58,0 

933 14 ,2 ,2 58,2 

947 14 ,2 ,2 58,4 

955 14 ,2 ,2 58,6 

956 14 ,2 ,2 58,8 

968 14 ,2 ,2 59,0 

970 14 ,2 ,2 59,2 

977 14 ,2 ,2 59,4 

1008 14 ,2 ,2 59,6 

1035 14 ,2 ,2 59,8 

1053 14 ,2 ,2 60,0 

1100 14 ,2 ,2 60,2 

1104 14 ,2 ,2 60,4 

1111 14 ,2 ,2 60,6 
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1124 14 ,2 ,2 60,8 

1140 14 ,2 ,2 61,0 

1145 14 ,2 ,2 61,2 

1153 14 ,2 ,2 61,4 

1179 14 ,2 ,2 61,6 

1191 14 ,2 ,2 61,8 

1199 14 ,2 ,2 62,0 

1290 14 ,2 ,2 62,2 

1300 28 ,4 ,4 62,6 

1315 14 ,2 ,2 62,8 

1316 14 ,2 ,2 63,1 

1332 14 ,2 ,2 63,3 

1351 14 ,2 ,2 63,5 

1364 14 ,2 ,2 63,7 

1404 14 ,2 ,2 63,9 

1450 14 ,2 ,2 64,1 

1458 14 ,2 ,2 64,3 

1500 42 ,6 ,6 64,9 

1504 14 ,2 ,2 65,1 

1511 14 ,2 ,2 65,3 

1526 14 ,2 ,2 65,5 

1529 14 ,2 ,2 65,7 

1535 14 ,2 ,2 65,9 

1574 14 ,2 ,2 66,1 

1576 14 ,2 ,2 66,3 

1599 14 ,2 ,2 66,5 

1641 14 ,2 ,2 66,7 

1775 14 ,2 ,2 66,9 

1845 14 ,2 ,2 67,1 

1853 14 ,2 ,2 67,3 

1883 14 ,2 ,2 67,5 

1900 28 ,4 ,4 67,9 

1904 14 ,2 ,2 68,1 

1908 14 ,2 ,2 68,3 

1911 14 ,2 ,2 68,5 

1935 14 ,2 ,2 68,7 

1956 14 ,2 ,2 68,9 

1958 14 ,2 ,2 69,1 

1967 14 ,2 ,2 69,3 

1980 14 ,2 ,2 69,5 

2059 14 ,2 ,2 69,7 

2100 249 3,6 3,6 73,3 

2102 14 ,2 ,2 73,5 

2104 14 ,2 ,2 73,7 

2105 14 ,2 ,2 73,9 

2106 14 ,2 ,2 74,1 
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2113 14 ,2 ,2 74,3 

2117 14 ,2 ,2 74,5 

2119 14 ,2 ,2 74,7 

2122 14 ,2 ,2 74,9 

2124 14 ,2 ,2 75,1 

2128 14 ,2 ,2 75,3 

2129 14 ,2 ,2 75,5 

2131 14 ,2 ,2 75,7 

2137 14 ,2 ,2 75,9 

2138 28 ,4 ,4 76,3 

2143 14 ,2 ,2 76,5 

2144 14 ,2 ,2 76,7 

2153 14 ,2 ,2 76,9 

2157 14 ,2 ,2 77,1 

2159 14 ,2 ,2 77,3 

2163 14 ,2 ,2 77,5 

2167 14 ,2 ,2 77,7 

2170 14 ,2 ,2 77,9 

2186 14 ,2 ,2 78,1 

2189 12 ,2 ,2 78,2 

2192 14 ,2 ,2 78,4 

2193 14 ,2 ,2 78,6 

2199 14 ,2 ,2 78,8 

2204 13 ,2 ,2 79,0 

2214 14 ,2 ,2 79,2 

2221 14 ,2 ,2 79,4 

2224 14 ,2 ,2 79,6 

2225 14 ,2 ,2 79,8 

2226 14 ,2 ,2 80,0 

2246 14 ,2 ,2 80,2 

2249 14 ,2 ,2 80,4 

2253 14 ,2 ,2 80,6 

2255 14 ,2 ,2 80,8 

2256 14 ,2 ,2 81,0 

2258 14 ,2 ,2 81,2 

2262 14 ,2 ,2 81,4 

2284 14 ,2 ,2 81,6 

2300 14 ,2 ,2 81,8 

2301 14 ,2 ,2 82,0 

2320 14 ,2 ,2 82,2 

2321 10 ,1 ,1 82,4 

2356 14 ,2 ,2 82,6 

2378 14 ,2 ,2 82,8 

2442 14 ,2 ,2 83,0 

2500 14 ,2 ,2 83,2 

2501 14 ,2 ,2 83,4 
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2539 14 ,2 ,2 83,6 

2540 14 ,2 ,2 83,8 

2541 14 ,2 ,2 84,0 

2700 14 ,2 ,2 84,2 

2702 14 ,2 ,2 84,4 

2712 14 ,2 ,2 84,6 

2727 14 ,2 ,2 84,8 

2737 14 ,2 ,2 85,0 

2900 42 ,6 ,6 85,6 

3032 14 ,2 ,2 85,8 

3100 14 ,2 ,2 86,0 

3131 14 ,2 ,2 86,2 

3171 14 ,2 ,2 86,4 

3175 14 ,2 ,2 86,6 

3232 14 ,2 ,2 86,8 

3235 14 ,2 ,2 87,0 

3262 14 ,2 ,2 87,2 

3300 14 ,2 ,2 87,4 

3330 14 ,2 ,2 87,6 

3362 14 ,2 ,2 87,8 

3500 14 ,2 ,2 88,0 

3524 13 ,2 ,2 88,2 

3544 14 ,2 ,2 88,4 

3700 14 ,2 ,2 88,6 

3716 14 ,2 ,2 88,8 

3793 14 ,2 ,2 89,0 

3800 14 ,2 ,2 89,2 

3900 14 ,2 ,2 89,4 

3921 14 ,2 ,2 89,6 

3924 14 ,2 ,2 89,8 

3942 14 ,2 ,2 90,0 

3988 14 ,2 ,2 90,2 

4019 14 ,2 ,2 90,4 

4050 14 ,2 ,2 90,6 

4100 14 ,2 ,2 90,8 

4115 14 ,2 ,2 91,0 

4140 14 ,2 ,2 91,2 

4189 14 ,2 ,2 91,4 

4226 14 ,2 ,2 91,6 

4300 14 ,2 ,2 91,8 

4314 14 ,2 ,2 92,0 

4335 14 ,2 ,2 92,2 

4500 14 ,2 ,2 92,4 

4513 14 ,2 ,2 92,6 

4520 14 ,2 ,2 92,8 

4638 14 ,2 ,2 93,0 



26 

 

4700 14 ,2 ,2 93,2 

4701 10 ,1 ,1 93,4 

4900 28 ,4 ,4 93,8 

4936 14 ,2 ,2 94,0 

5300 14 ,2 ,2 94,2 

5337 14 ,2 ,2 94,4 

5375 14 ,2 ,2 94,6 

5500 14 ,2 ,2 94,8 

5525 14 ,2 ,2 95,0 

5535 14 ,2 ,2 95,2 

5936 14 ,2 ,2 95,4 

6124 14 ,2 ,2 95,6 

6129 14 ,2 ,2 95,8 

6193 14 ,2 ,2 96,0 

6274 14 ,2 ,2 96,2 

6418 14 ,2 ,2 96,4 

6419 14 ,2 ,2 96,6 

6426 14 ,2 ,2 96,8 

6439 14 ,2 ,2 97,0 

6511 14 ,2 ,2 97,2 

6734 14 ,2 ,2 97,4 

6877 14 ,2 ,2 97,6 

6900 14 ,2 ,2 97,8 

6938 14 ,2 ,2 98,0 

6949 14 ,2 ,2 98,2 

6955 14 ,2 ,2 98,4 

6960 14 ,2 ,2 98,6 

6973 14 ,2 ,2 98,8 

6983 14 ,2 ,2 99,0 

7072 14 ,2 ,2 99,2 

7095 14 ,2 ,2 99,4 

7221 14 ,2 ,2 99,6 

7231 14 ,2 ,2 99,8 

7233 14 ,2 ,2 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
 pesoest 
 

  Frequência Percentual 

Missing System 6969 100,0 
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 pesoe 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido ,20742731 28 ,4 ,4 ,4 

,22293895 434 6,2 6,2 6,6 

,22484981 14 ,2 ,2 6,8 

,31061829 154 2,2 2,2 9,0 

,31503798 249 3,6 3,6 12,6 

,31559614 126 1,8 1,8 14,4 

,36819550 12 ,2 ,2 14,6 

,39255381 28 ,4 ,4 15,0 

,39723300 182 2,6 2,6 17,6 

,40409027 630 9,0 9,0 26,6 

,40693982 14 ,2 ,2 26,8 

,40942875 14 ,2 ,2 27,0 

,41166024 1084 15,6 15,6 42,6 

,41853823 14 ,2 ,2 42,8 

,42490989 14 ,2 ,2 43,0 

,42540767 14 ,2 ,2 43,2 

,42778938 13 ,2 ,2 43,4 

,43745409 14 ,2 ,2 43,6 

,47583336 14 ,2 ,2 43,8 

,49126472 14 ,2 ,2 44,0 

,49265852 14 ,2 ,2 44,2 

,49459989 28 ,4 ,4 44,6 

,49519723 14 ,2 ,2 44,8 

,51645268 14 ,2 ,2 45,0 

,52157987 14 ,2 ,2 45,2 

,53362629 28 ,4 ,4 45,6 

,53676234 28 ,4 ,4 46,0 

,54527447 14 ,2 ,2 46,2 

,54597137 14 ,2 ,2 46,4 

,55214391 42 ,6 ,6 47,0 

,56090494 28 ,4 ,4 47,4 

,56777439 14 ,2 ,2 47,6 

,56911841 14 ,2 ,2 47,8 

,59047341 14 ,2 ,2 48,0 

,59460504 28 ,4 ,4 48,4 

,59928422 28 ,4 ,4 48,8 

,61292355 28 ,4 ,4 49,2 

,61474047 56 ,8 ,8 50,0 

,62549264 28 ,4 ,4 50,4 

,63661815 28 ,4 ,4 50,8 

,64069999 14 ,2 ,2 51,0 

,64224313 28 ,4 ,4 51,4 
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,65219884 14 ,2 ,2 51,6 

,66082713 42 ,6 ,6 52,2 

,67649079 14 ,2 ,2 52,4 

,67659034 14 ,2 ,2 52,6 

,67940283 28 ,4 ,4 53,0 

,69097635 14 ,2 ,2 53,2 

,70391878 28 ,4 ,4 53,6 

,71332693 28 ,4 ,4 54,0 

,71556696 28 ,4 ,4 54,4 

,71596519 28 ,4 ,4 54,8 

,72422844 42 ,6 ,6 55,4 

,72796183 14 ,2 ,2 55,6 

,73816644 28 ,4 ,4 56,0 

,74040647 28 ,4 ,4 56,4 

,74130249 14 ,2 ,2 56,7 

,77062206 14 ,2 ,2 56,9 

,77097051 42 ,6 ,6 57,5 

,77720432 13 ,2 ,2 57,6 

,78102579 28 ,4 ,4 58,0 

,79128017 14 ,2 ,2 58,2 

,79287309 14 ,2 ,2 58,4 

,80108655 14 ,2 ,2 58,6 

,80686086 14 ,2 ,2 58,8 

,80730887 42 ,6 ,6 59,4 

,81522366 14 ,2 ,2 59,6 

,82866388 14 ,2 ,2 59,9 

,83294484 28 ,4 ,4 60,3 

,84344811 14 ,2 ,2 60,5 

,85386332 13 ,2 ,2 60,6 

,85599231 14 ,2 ,2 60,8 

,87112500 28 ,4 ,4 61,2 

,88347009 28 ,4 ,4 61,6 

,89984724 14 ,2 ,2 61,8 

,90850871 14 ,2 ,2 62,0 

,91303856 28 ,4 ,4 62,4 

,92165025 14 ,2 ,2 62,6 

,94634042 14 ,2 ,2 62,8 

,95908374 14 ,2 ,2 63,1 

,96983591 14 ,2 ,2 63,3 

,97476399 14 ,2 ,2 63,5 

,99278383 14 ,2 ,2 63,7 

,99567099 14 ,2 ,2 63,9 

,99815991 14 ,2 ,2 64,1 

1,00229154 28 ,4 ,4 64,5 

1,01036562 10 ,1 ,1 64,6 

1,02369632 14 ,2 ,2 64,8 
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1,03549384 28 ,4 ,4 65,2 

1,05092520 28 ,4 ,4 65,6 

1,05172166 14 ,2 ,2 65,8 

1,06625700 14 ,2 ,2 66,0 

1,07008995 28 ,4 ,4 66,4 

1,08422706 14 ,2 ,2 66,6 

1,10184868 14 ,2 ,2 66,8 

1,12698686 14 ,2 ,2 67,0 

1,13539944 14 ,2 ,2 67,2 

1,14719696 14 ,2 ,2 67,4 

1,15207526 28 ,4 ,4 67,8 

1,17437606 14 ,2 ,2 68,0 

1,24396650 14 ,2 ,2 68,2 

1,24884480 28 ,4 ,4 68,6 

1,27507811 14 ,2 ,2 68,8 

1,28816987 28 ,4 ,4 69,2 

1,30479591 14 ,2 ,2 69,4 

1,34835216 14 ,2 ,2 69,6 

1,36881116 14 ,2 ,2 69,8 

1,38060868 28 ,4 ,4 70,2 

1,38257493 28 ,4 ,4 70,6 

1,39006661 28 ,4 ,4 71,0 

1,40582798 27 ,4 ,4 71,4 

1,41067494 28 ,4 ,4 71,8 

1,41540390 14 ,2 ,2 72,0 

1,43616156 14 ,2 ,2 72,2 

1,45821347 84 1,2 1,2 73,4 

1,47090701 14 ,2 ,2 73,6 

1,48680935 13 ,2 ,2 73,8 

1,48852862 14 ,2 ,2 74,0 

1,50654846 14 ,2 ,2 74,2 

1,53546981 28 ,4 ,4 74,6 

1,53616671 14 ,2 ,2 74,8 

1,55866663 14 ,2 ,2 75,0 

1,56095644 14 ,2 ,2 75,2 

1,56249958 14 ,2 ,2 75,4 

1,57738337 14 ,2 ,2 75,6 

1,58544750 14 ,2 ,2 75,8 

1,58758798 14 ,2 ,2 76,0 

1,58858355 28 ,4 ,4 76,4 

1,60700162 14 ,2 ,2 76,6 

1,61864981 14 ,2 ,2 76,8 

1,64498267 28 ,4 ,4 77,2 

1,66822926 14 ,2 ,2 77,4 

1,68107214 14 ,2 ,2 77,6 

1,68455664 14 ,2 ,2 77,8 
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1,70446806 28 ,4 ,4 78,2 

1,71571802 14 ,2 ,2 78,4 

1,73677436 14 ,2 ,2 78,6 

1,75937383 28 ,4 ,4 79,0 

1,76022006 28 ,4 ,4 79,4 

1,78565691 14 ,2 ,2 79,6 

1,80900306 28 ,4 ,4 80,0 

1,82214461 14 ,2 ,2 80,2 

1,82796870 14 ,2 ,2 80,4 

1,83140342 14 ,2 ,2 80,6 

1,86679599 28 ,4 ,4 81,0 

1,87386454 14 ,2 ,2 81,2 

1,90554860 28 ,4 ,4 81,6 

1,92025817 28 ,4 ,4 82,0 

1,92369289 14 ,2 ,2 82,2 

1,93444506 14 ,2 ,2 82,5 

1,93598820 28 ,4 ,4 82,9 

1,96197261 14 ,2 ,2 83,1 

1,97566172 28 ,4 ,4 83,5 

1,98676234 14 ,2 ,2 83,7 

2,03290708 28 ,4 ,4 84,1 

2,04878644 28 ,4 ,4 84,5 

2,05311718 14 ,2 ,2 84,7 

2,05819459 14 ,2 ,2 84,9 

2,09483162 28 ,4 ,4 85,3 

2,11521595 28 ,4 ,4 85,7 

2,12801734 42 ,6 ,6 86,3 

2,15342100 28 ,4 ,4 86,7 

2,18189434 28 ,4 ,4 87,1 

2,18255806 42 ,6 ,6 87,7 

2,18587663 42 ,6 ,6 88,3 

2,19906795 56 ,8 ,8 89,1 

2,21773491 28 ,4 ,4 89,5 

2,22191631 14 ,2 ,2 89,7 

2,23645166 14 ,2 ,2 89,9 

2,25536751 28 ,4 ,4 90,3 

2,28732536 14 ,2 ,2 90,5 

2,31998010 14 ,2 ,2 90,7 

2,34845344 14 ,2 ,2 90,9 

2,36761819 28 ,4 ,4 91,3 

2,37687701 28 ,4 ,4 91,7 

2,38130730 28 ,4 ,4 92,1 

2,38215354 28 ,4 ,4 92,5 

2,38464246 42 ,6 ,6 93,1 

2,40200523 10 ,1 ,1 93,2 

2,41864123 28 ,4 ,4 93,6 
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2,43307701 28 ,4 ,4 94,0 

2,45906143 28 ,4 ,4 94,4 

2,48828145 14 ,2 ,2 94,6 

2,48838101 14 ,2 ,2 94,8 

2,51038314 28 ,4 ,4 95,3 

2,51332007 14 ,2 ,2 95,5 

2,51904461 14 ,2 ,2 95,7 

2,57370148 56 ,8 ,8 96,5 

2,76345739 28 ,4 ,4 96,9 

2,77615093 14 ,2 ,2 97,1 

2,82219611 14 ,2 ,2 97,3 

2,86505546 28 ,4 ,4 97,7 

2,87436405 10 ,1 ,1 97,8 

2,93486033 13 ,2 ,2 98,0 

2,96068009 14 ,2 ,2 98,2 

2,97158160 14 ,2 ,2 98,4 

3,03485016 14 ,2 ,2 98,6 

3,03514884 14 ,2 ,2 98,8 

3,13047480 14 ,2 ,2 99,0 

3,18946241 14 ,2 ,2 99,2 

3,26228846 14 ,2 ,2 99,4 

3,40301248 14 ,2 ,2 99,6 

3,68879126 14 ,2 ,2 99,8 

4,11927634 14 ,2 ,2 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 
 D_R 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido   6969 100,0 100,0 100,0 
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 ponto 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1 493 7,1 7,1 7,1 

2 591 8,5 8,5 15,6 

3 550 7,9 7,9 23,4 

4 399 5,7 5,7 29,2 

5 237 3,4 3,4 32,6 

6 227 3,3 3,3 35,8 

7 153 2,2 2,2 38,0 

8 102 1,5 1,5 39,5 

9 119 1,7 1,7 41,2 

10 91 1,3 1,3 42,5 

11 49 ,7 ,7 43,2 

12 70 1,0 1,0 44,2 

13 70 1,0 1,0 45,2 

14 77 1,1 1,1 46,3 

15 68 1,0 1,0 47,3 

16 84 1,2 1,2 48,5 

17 28 ,4 ,4 48,9 

18 43 ,6 ,6 49,5 

19 49 ,7 ,7 50,2 

20 35 ,5 ,5 50,7 

21 49 ,7 ,7 51,4 

22 70 1,0 1,0 52,4 

23 28 ,4 ,4 52,8 

24 37 ,5 ,5 53,4 

25 42 ,6 ,6 54,0 

26 35 ,5 ,5 54,5 

27 21 ,3 ,3 54,8 

28 21 ,3 ,3 55,1 

29 35 ,5 ,5 55,6 

30 21 ,3 ,3 55,9 

31 7 ,1 ,1 56,0 

32 28 ,4 ,4 56,4 

33 21 ,3 ,3 56,7 

34 35 ,5 ,5 57,2 

35 14 ,2 ,2 57,4 

36 21 ,3 ,3 57,7 

37 21 ,3 ,3 58,0 

38 14 ,2 ,2 58,2 

39 7 ,1 ,1 58,3 

40 21 ,3 ,3 58,6 

43 7 ,1 ,1 58,7 

44 7 ,1 ,1 58,8 
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45 7 ,1 ,1 58,9 

46 7 ,1 ,1 59,0 

48 21 ,3 ,3 59,3 

50 12 ,2 ,2 59,5 

51 35 ,5 ,5 60,0 

52 14 ,2 ,2 60,2 

53 14 ,2 ,2 60,4 

54 19 ,3 ,3 60,6 

55 14 ,2 ,2 60,8 

56 7 ,1 ,1 60,9 

58 14 ,2 ,2 61,1 

60 7 ,1 ,1 61,2 

61 18 ,3 ,3 61,5 

62 7 ,1 ,1 61,6 

63 9 ,1 ,1 61,7 

64 14 ,2 ,2 61,9 

65 21 ,3 ,3 62,2 

66 7 ,1 ,1 62,3 

67 7 ,1 ,1 62,4 

68 23 ,3 ,3 62,8 

69 7 ,1 ,1 62,9 

70 14 ,2 ,2 63,1 

72 7 ,1 ,1 63,2 

73 7 ,1 ,1 63,3 

74 28 ,4 ,4 63,7 

75 7 ,1 ,1 63,8 

76 14 ,2 ,2 64,0 

77 7 ,1 ,1 64,1 

78 12 ,2 ,2 64,2 

79 7 ,1 ,1 64,3 

80 7 ,1 ,1 64,4 

81 21 ,3 ,3 64,7 

83 7 ,1 ,1 64,8 

85 13 ,2 ,2 65,0 

86 14 ,2 ,2 65,2 

87 14 ,2 ,2 65,4 

89 14 ,2 ,2 65,6 

91 21 ,3 ,3 65,9 

93 7 ,1 ,1 66,0 

94 14 ,2 ,2 66,2 

96 14 ,2 ,2 66,4 

97 14 ,2 ,2 66,6 

99 14 ,2 ,2 66,8 

103 7 ,1 ,1 66,9 

104 14 ,2 ,2 67,1 

106 2 ,0 ,0 67,2 
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107 5 ,1 ,1 67,2 

115 14 ,2 ,2 67,4 

120 14 ,2 ,2 67,6 

121 7 ,1 ,1 67,7 

122 7 ,1 ,1 67,8 

127 14 ,2 ,2 68,0 

129 14 ,2 ,2 68,2 

130 7 ,1 ,1 68,3 

136 21 ,3 ,3 68,6 

137 13 ,2 ,2 68,8 

138 7 ,1 ,1 68,9 

139 7 ,1 ,1 69,0 

141 14 ,2 ,2 69,2 

144 7 ,1 ,1 69,3 

146 14 ,2 ,2 69,5 

147 7 ,1 ,1 69,6 

154 7 ,1 ,1 69,7 

160 7 ,1 ,1 69,8 

161 14 ,2 ,2 70,0 

165 7 ,1 ,1 70,1 

166 21 ,3 ,3 70,4 

167 14 ,2 ,2 70,6 

171 14 ,2 ,2 70,8 

173 14 ,2 ,2 71,0 

177 14 ,2 ,2 71,2 

180 7 ,1 ,1 71,3 

181 14 ,2 ,2 71,5 

186 14 ,2 ,2 71,7 

194 14 ,2 ,2 71,9 

195 7 ,1 ,1 72,0 

197 7 ,1 ,1 72,1 

198 7 ,1 ,1 72,2 

203 14 ,2 ,2 72,4 

214 7 ,1 ,1 72,5 

217 7 ,1 ,1 72,7 

220 14 ,2 ,2 72,9 

228 7 ,1 ,1 73,0 

230 14 ,2 ,2 73,2 

232 14 ,2 ,2 73,4 

242 14 ,2 ,2 73,6 

244 14 ,2 ,2 73,8 

248 12 ,2 ,2 73,9 

250 7 ,1 ,1 74,0 

251 15 ,2 ,2 74,2 

258 28 ,4 ,4 74,6 

262 7 ,1 ,1 74,7 
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267 7 ,1 ,1 74,8 

271 14 ,2 ,2 75,0 

279 14 ,2 ,2 75,2 

285 14 ,2 ,2 75,4 

286 23 ,3 ,3 75,8 

312 13 ,2 ,2 76,0 

331 14 ,2 ,2 76,2 

335 13 ,2 ,2 76,4 

337 15 ,2 ,2 76,6 

349 14 ,2 ,2 76,8 

351 14 ,2 ,2 77,0 

355 14 ,2 ,2 77,2 

366 14 ,2 ,2 77,4 

369 14 ,2 ,2 77,6 

378 14 ,2 ,2 77,8 

381 21 ,3 ,3 78,1 

386 14 ,2 ,2 78,3 

389 14 ,2 ,2 78,5 

397 13 ,2 ,2 78,7 

403 14 ,2 ,2 78,9 

411 14 ,2 ,2 79,1 

416 28 ,4 ,4 79,5 

417 14 ,2 ,2 79,7 

426 14 ,2 ,2 79,9 

430 14 ,2 ,2 80,1 

437 14 ,2 ,2 80,3 

440 3 ,0 ,0 80,3 

463 14 ,2 ,2 80,5 

486 14 ,2 ,2 80,7 

488 14 ,2 ,2 80,9 

492 7 ,1 ,1 81,0 

494 14 ,2 ,2 81,2 

498 14 ,2 ,2 81,4 

527 27 ,4 ,4 81,8 

538 14 ,2 ,2 82,0 

539 14 ,2 ,2 82,2 

543 14 ,2 ,2 82,4 

549 13 ,2 ,2 82,6 

558 14 ,2 ,2 82,8 

579 14 ,2 ,2 83,0 

582 14 ,2 ,2 83,2 

588 15 ,2 ,2 83,4 

590 7 ,1 ,1 83,5 

591 14 ,2 ,2 83,7 

600 14 ,2 ,2 83,9 

601 14 ,2 ,2 84,1 
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612 13 ,2 ,2 84,3 

615 14 ,2 ,2 84,5 

625 28 ,4 ,4 84,9 

631 14 ,2 ,2 85,1 

633 14 ,2 ,2 85,3 

638 1 ,0 ,0 85,3 

640 11 ,2 ,2 85,5 

644 14 ,2 ,2 85,7 

648 14 ,2 ,2 85,9 

676 14 ,2 ,2 86,1 

688 14 ,2 ,2 86,3 

691 13 ,2 ,2 86,5 

701 14 ,2 ,2 86,7 

712 14 ,2 ,2 86,9 

713 15 ,2 ,2 87,1 

717 14 ,2 ,2 87,3 

726 14 ,2 ,2 87,5 

730 14 ,2 ,2 87,7 

755 14 ,2 ,2 87,9 

771 14 ,2 ,2 88,1 

788 14 ,2 ,2 88,3 

790 14 ,2 ,2 88,5 

793 14 ,2 ,2 88,7 

796 14 ,2 ,2 88,9 

801 14 ,2 ,2 89,1 

802 14 ,2 ,2 89,3 

820 9 ,1 ,1 89,4 

842 16 ,2 ,2 89,7 

846 14 ,2 ,2 89,9 

856 14 ,2 ,2 90,1 

861 14 ,2 ,2 90,3 

873 12 ,2 ,2 90,4 

897 14 ,2 ,2 90,6 

931 13 ,2 ,2 90,8 

939 14 ,2 ,2 91,0 

945 15 ,2 ,2 91,2 

978 14 ,2 ,2 91,4 

994 14 ,2 ,2 91,6 

997 14 ,2 ,2 91,8 

1002 14 ,2 ,2 92,0 

1041 14 ,2 ,2 92,2 

1052 12 ,2 ,2 92,4 

1055 14 ,2 ,2 92,6 

1073 14 ,2 ,2 92,8 

1102 12 ,2 ,2 93,0 

1128 13 ,2 ,2 93,2 
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1139 14 ,2 ,2 93,4 

1144 7 ,1 ,1 93,5 

1246 14 ,2 ,2 93,7 

1277 13 ,2 ,2 93,9 

1323 14 ,2 ,2 94,1 

1345 14 ,2 ,2 94,3 

1369 12 ,2 ,2 94,4 

1496 15 ,2 ,2 94,6 

1522 14 ,2 ,2 94,8 

1547 14 ,2 ,2 95,0 

1573 14 ,2 ,2 95,3 

1583 14 ,2 ,2 95,5 

1625 14 ,2 ,2 95,7 

1642 14 ,2 ,2 95,9 

1677 14 ,2 ,2 96,1 

1729 16 ,2 ,2 96,3 

1786 14 ,2 ,2 96,5 

1827 13 ,2 ,2 96,7 

1831 14 ,2 ,2 96,9 

1848 14 ,2 ,2 97,1 

1871 14 ,2 ,2 97,3 

1902 7 ,1 ,1 97,4 

1908 14 ,2 ,2 97,6 

1909 7 ,1 ,1 97,7 

1922 2 ,0 ,0 97,7 

1934 14 ,2 ,2 97,9 

1947 14 ,2 ,2 98,1 

1950 14 ,2 ,2 98,3 

1970 14 ,2 ,2 98,5 

2082 7 ,1 ,1 98,6 

2089 14 ,2 ,2 98,8 

2105 14 ,2 ,2 99,0 

2111 14 ,2 ,2 99,2 

2112 14 ,2 ,2 99,4 

2138 14 ,2 ,2 99,6 

2242 14 ,2 ,2 99,8 

2258 6 ,1 ,1 99,9 

2259 7 ,1 ,1 100,0 

Total 6969 100,0 100,0   

 
 


